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Kun ei ole mitään tekemistä, mieleen 
saattaa hiipiä kysymyksiä siitä, mitä 
tapahtuu myöhemmin. Mitä jos en 
tiedä, mitä haluan tehdä? Entä jos teen 
vääriä valintoja? Riitänkö minä?
Tällaiset ajatukset voivat tuntua ras-
kailta, ja siksi ne on helppo työntää 
pois täyttämällä jokainen hiljainen 
hetki jollain muulla. 

Puhelin toimii silloin vähän kuin suoja-
na, sen avulla ei tarvitse kohdata niitä 
epävarmuuksia, joita tulevaisuus tuo 
mukanaan.Mutta ehkä juuri siksi niitä 
hetkiä ei kannattaisi kokonaan paeta.   
Joskus tylsyys antaa tilaa myös näille 
vaikeammille ajatuksille, mutta samal-
la se antaa mahdollisuuden käsitellä 
niitä rauhassa. Ei tarvitse ratkaista 
kaikkea heti. Voi vain huomata, mitä 
ajattelee ja miksi. 

Ehkä vähitellen epävarmuus ei tunnu-
kaan enää ihan niin pelottavalta.
Luovuus ei synny pelkästä tekemi-
sestä. Aika usein se tulee juuri niissä 
hetkissä, kun ei oikeastaan tee mitään. 
Kun kävelee kotiin, tuijottaa ikkunas-
ta ulos tai odottaa tunnin alkua. Silloin 
ajatukset saavat liikkua vapaammin, 
ilman että niitä yrittää ohjata koko ajan 
johonkin suuntaan.

Ehkä tylsyys ei siis ole ongelma, vaan 
mahdollisuus.Se on aika harvinainen 
tila maailmassa, jossa kaikki kilpailee 
huomiosta. Tila, jossa ei tarvitse rea-
goida heti, ei tarvitse olla tehokas eikä 
tuottaa mitään. Voi vain olla ja ajatella, 
vaikka se ei aina tunnukaan helpolta.
Seuraavan kerran, kun huomaat ole-
vasi tylsistynyt, älä täytä sitä heti. Voit 
vaikka kokeilla olla hetken tekemättä 
mitään. Tai antaa ajatusten vaan tulla, 
vaikka ne tuntuisivat aluksi turhilta.

Ehkä huomaat, että tylsyys ei olekaan 
tyhjää. Se voi olla alku jollekin uudelle, 
myös ymmärrykselle siitä, että tule-
vaisuus ei ole vain pelottava, vaan 
myös avoin.

Miksi pelkäämme olla tekemättä mitään?

Me pelkäämme tylsyyttä enemmän kuin ehkä edes 
huomaamme.

Heti kun tulee hiljainen hetki, kai-
vamme puhelimen esiin. Bussissa, 
välitunnilla, joskus jopa kesken läksy-
jen. Tylsyys tuntuu joltain, mikä pitää 
täyttää heti, kuin tyhjä tila, jota ei saisi 
olla olemassa.

Mutta entä jos se ei olekaan ongelma? 
Lukiossa elämä on aika täyttä. Kurs-
sit, kokeet, treenit, deadlinet… koko 
ajan jotain menossa. Päivästä toiseen 
siirrytään asiasta toiseen niin nope-
asti, ettei väliin jää juuri mitään. Ja jos 
jää, täytämme sen itse. Scrollaamalla 
TikTokia, kuuntelemalla, katsomalla 
jotain. Ikään kuin emme oikein kestäisi 
hetkeä, jossa mitään ei tapahdu. Silti 
juuri niissä hetkissä tapahtuu jotain. 

Olet varmaan joskus istunut tunnilla 
ja huomannut, että ajatukset lähtevät 
ihan omille teilleen. Et enää kuuntele 
opettajaa, vaan mietit jotain ihan muu-
ta, ehkä jotain muistoa, ruokataukoa, 
ideaa tai outoa kysymystä, johon ei ole 
selkeää vastausta. Se ei ole eri-
tyisen tehokasta, eikä siitä saa mitään 
merkintää Wilmaan. Mutta silti se tun-
tuu jotenkin tärkeältä. Tylsyys ei ehkä 
olekaan tyhjyyttä. 

Ehkä se on tila, jossa mieli alkaa keksiä 
itse jotain. Huomaan tämän itse aika 
selvästi silloin, kun piirrän. Joskus par-

haat ideat eivät tule silloin, kun yritän 
väkisin keksiä jotain, vaan silloin kun 
olen hetken tekemättä mitään tai vain 
vähän “haahuilemassa” ajatuksissani 
ennen kuin aloitan. Sama ilmiö näkyy 
usein myös suihkussa. 

Kun seisoo lämpimän veden alla ilman 
puhelinta, ilman mitään tekemistä, 
ajatukset alkavat vaeltaa vapaas-
ti. Yhtäkkiä mieleen voi tulla ratkaisu 
ongelmaan, idea johonkin projekti-
in tai täysin outo ajatusketju, joka ei 
olisi tullut mieleen missään muussa 
tilanteessa. Näitä kutsutaan joskus 
“suihkuajatuksiksi”, eikä se ole sattu-
maa, että ne syntyvät juuri silloin, kun 
ei tehdä mitään muuta kuin ollaan.  Ja 
ehkä siksi sitä kannattaisi joskus jopa 
sallia, vaikka se tuntuu vähän oudolta. 
Kun kaikki valmiit ärsykkeet katoavat, 
joudumme olemaan omien ajatus-
temme kanssa ilman mitään suoda-
tinta. Se voi tuntua epämukavalta, 
jopa vähän ärsyttävältä. Siksi sitä ehkä 
vältelläänkin. 

On helpompaa katsoa jotain valmista 
kuin yrittää ajatella itse. Mutta silloin 
voi jäädä paitsi jostain olennaisesta. Ja 
ehkä tässä kohtaa mukaan tulee myös 
toinen asia, jota helposti vältellään: 
tulevaisuuden ajattelu.
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Rehtorin tervehdys lukuvuoden 2025-2026 päätteeksi26

“Jokainen opiskelija ansaitsee lämpimät onnittelut”
- Jani-Petteri Renko, rehtori

Hyvä lukija,

Suvivirren soidessa, valkoisten yliop-
pilaslakkien häikäistessä ja kevätau-
ringon lämmittäessä on aika laittaa 
kulunut lukuvuosi pakettiin Rauman 
Lyseon lukiossa. Tätä kirjoittaessani 
ja lukuvuoden tapahtumia mieleen 
palauttaessani voin todeta, että ku-
lunut lukuvuosi on pitänyt sisällään 
paljon moninaista yhdessä koettua 
ja opittua. Olemme lukioyksikkönä 
toteuttaneet mallikkaasti perus-
tehtäväämme tarjota nuorillemme 
laadukasta yleissivistävää koulutus-
ta, hyviä valmiuksia jatko-opintoihin 
ja tukea kasvuun kohti aikuisuutta 
samalla toimintakulttuuriamme ke-
hittäen ja yhteen hiileen puhaltaen.

Rauman Lyseon lukion toiminta no-
jaa yhteisiin arvoihimme, ammatti-
taitoiseen osaamisesta ja yhteisölli-
seen vastuullisuuteen. Haluankin heti 
alkuun esittää lämpimät kiitokseni 
lukuvuoden työstä koko Rauman Ly-
seon lukion yhteisölle, sillä jokainen 
teistä on tuonut oman tärkeän pa-
noksensa oppimistulosten ja lukio-
yhteisömme eteen. 

Kuluneen lukuvuoden myötä 
olemme käynnistäneet Rauman Ly-
seon lukion laatustrategiatyön, jon-
ka tavoitteena on kehittää lukiomme 
toimintakulttuuria pitkäjänteisesti ja 
päämäärätietoisesti. 

Päättyneen lukuvuoden 
strategiakärkiämme ovat olleet 
opiskelijoiden osallisuuden, 
opiskelun tuen ja ylioppilaskirjoituk-
siin valmistautumisen kehittäminen.  
Strategiakärkiin liittyvien laatukort-
tien työstäminen on tuonut meidät 
yhteisen sorvin ääreen pohtimaan 
arvojamme, toimintakulttuuriamme 
ja suunnitelmaamme siitä, millaiseksi 
lukioksi haluamme kehittyä. 

Valmistuneet laatukortit toimivat 
jatkossa toimintaamme ohjaavana 
kompassina. Laatustrategiatyö ei 
näy vain dokumentteina ja 
suunnitelmina, vaan se näkyy tavas-
samme kohdata opiskelijat, järjestää 
opetusta, rakentaa yhteisöllisyyttä 
ja tukea oppimista. Strategiatyö on 
prosessi, joka jatkuu tulevina vuosi-
na ja vahvistaa pitkäjänteistä kehit-
tämisen kulttuuriamme.

Päättyneenä lukuvuonna olemme 
panostaneet opiskelijoiden 
osallisuuteen, ryhmäytymiseen 
ja yhteisöllisyyden kokemuksen 
lisäämiseen etenkin ykkösvuosi-
kurssilaisten osalta lukiopolun 
ollessa alussa. Ykköspäivä ja tu-
torointi ovat kehittyneet entistä 
selkeämmiksi, lämminhenkisemmik-
si ja ryhmäytymistä tukeviksi koko-
naisuuksiksi. 

Opiskelijoidemme ääni kuuluu nyt 
aiempaa vahvempana lukiomme 
arjessa käynnistettyämme opiske-
lijafoorumitoiminnan. Opiskelija-
foorumi on kokoontunut tämän 
lukuvuoden aikana kaikkiaan kolme 
kertaa ja näissä matalan riman kes-
kustelutilaisuuksissa olemme kes-
kustelleet opiskelijoiden esiin nos-
tamista tärkeistä aiheista. Foorumin 
ansiosta opiskelijat ovat päässeet 
vaikuttamaan suoraan lukiomme 
toimintaan, mikä on ollut merkittävä 
askel kohti avoimempaa, osallista-
vampaa ja aitoon dialogiin pohjaavaa 
toimintakulttuurin kehitystä.  

Opiskelun tuen osalta olemme 
terävöittäneet aineryhmäkohtaista 
opiskelun tuen struktuuria.   Olemme 
laatineet aineryhmäkohtaiset 
toimintamallit, pajatoiminnan ra-
kenteet sekä yhtenäisen wilma -

lomakkeiston oppimisen tuen kir-
jaamiseen. Tavoitteenamme on ollut 
tukea opiskelijoita mahdollisimman 
varhaisessa vaiheessa ja tehdä tuki 
näkyväksi – ja tässä olemme onnis-
tuneet hienosti. 

Ylioppilaaksi valmistau-
tumisen strategiakärjen näkökul-
masta YO-kirjoituksiin valmistau-
tuminen on nostettu esiin mm. 
somekanavillamme ”abin vuosi” 
-teemalla sekä lehtijuttuina yo-kir-
joituksiin liittyen ja ylioppilaaksi kir-
joittavan abimme valmistautu-
misesta kohti kirjoituksia. Aineryh-
missä tapahtuneesta kehitystyöstä 
nostettakoon esiin mm. äidinkielen 
aineryhmän panostus havainnollisen 
materiaalikokonaisuuden tuottami-
seen siitä, kuinka kukin opintojakso 
kehittää tiettyjä valmiuksia kirjoituk-
siin valmistauduttaessa. 

Käyttöön otettu ja toimeenpantu 
uudistettu poissaolojen seuran-
tamalli on kääntänyt poissaolot hie-
noiseen laskuun, ja eri toimijoiden 
tilannekuva on yhtenäistynyt sekä 
selkeytynyt.  Varhainen reagointi 
ja vastuunjaon roolitus ovat olleet 
tärkeässä asemassa opiskelijoiden 
hyvinvoinnista huolehdittaessa ja 
haasteisiin puututtaessa.

KEHITYSTYÖTÄ YHDESSÄ
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Lukion arki ei ole vain opintojakso-
ja ja suorittamista, vaan yhtä lailla 
yhteisöllisiä, merkityksellisiä ja yh-
dessä koettuja iloisia hetkiä, jot-
ka ovat osa yhteisömme toimint-
aa. Lukuvuoden aikana olemme 
saaneet nauttia monista erilaisista 
tapahtumista, kuten ykköspäivästä, 
päivä lukiossa -tapahtumasta, 
teemapäivistä eli ”retro -päivistä” 
netissä roikkumisen vähentämisek-
si, bändikonserttista, penkkareista, 
vanhojen tansseista, menestyneiden 
opiskelijoiden palkitsemistilaisuuk-
sista ja lukukauden päättäneistä juh-
lista. Nämä upeat tapahtumat ovat 
virkistäneet mieltä, tuoneet iloa ar-
keen ja tarjonneet opiskelulle kai-
vattua vastapainoa. Kerhotoiminta 
(”Kässäkerho”, ”Mikä fi ilis -kahvila” 
sekä ”Dungeons & Dragons” -lau-
tapelikerho) on tarjonnut opiskeli-
joille rentoa yhdessä oloa ja antanut 
mahdollisuuksia löytää uusia kave-
reita. 

Olemme toimineet aktiivisesti op-
pilaitos- ja korkeakouluyhteistyön 
parissa. Opiskelijamme ovat 

vierailleet Turun yliopiston Hakijan 
päivässä, Åbo Akademin teknii-
kan päivässä, Studia-messuilla ja 
Ura-startti-messuilla saaden arvok-
kaita näkymiä tulevaisuuden opinto- 
ja uramahdollisuuksiin. 

SAMK-yhteistyömme on tiivisty-
nyt ja tulee edelleen tiivistymään 
ensi syksynä käynnistyvien uudistu-
neiden väyläopintojen muodossa. 
Winnova on tuottanut lukioomme 
hygieniapassi- ja työturval-
lisuus-opintojaksot, jotka ovat 
olleet suosittuja opiskelijoiden kes-
kuudessa. Tältä opintojaksolta moni 
opiskelija on saanut konkreettisia 
taitoja ja valmiuksia tuleviin kesätöi-
hin. 

Lukuvuoden aikana olemme jatka-
neet elinkeinoelämäyhteistyötä yri-
tyskumppaniemme kanssa yrittäjyys 
tutuksi -opintojakson yritysvierai-
luineen ja uravarjostuksineen, mikä 
on avannut opiskelijoille mah-
dollisuuksia perehtyä yrittämisen 
maailmaan ja paikalliseen yritystoi-
mintaan.

Rauman Lyseon lukiosta valmistui 
jälleen uljas joukko uusia ylioppilai-
ta. Syksyllä 2025 valkolakin sai kai-
kkiaan 52 uutta ylioppilasta. Tuolloin 
ylioppilaamme kirjoittivat 21 lauda-
turia, 33 eximia cum laude approba-
turia, 56 magna cum laude approba-
turia, 68 cum laude approbaturia, 74 
lubenter approbaturia, 23 approba-
turia ja 3 improbatur puoltoäänten 
keskiarvon ollessa 4,19. 

Keväällä ylioppilaaksi valmistui pu-
olestaan 142  uutta ylioppilasta ja he 
kirjoittivat 49  laudaturia, 99 eximia 
cum laude approbaturia, 159 magna 
cum laude approbaturia, 201  cum 
laude approbaturia, 163 lubenter 
approbaturia, 94  approbaturia ja 
9  improbaturia puoltoäänten kes-
kiarvon ollessa   4,15. Saamme olla 
ylioppilaistamme ylpeitä jokaisesta 
heistä, sillä heidän kohdallaan luki-
omme tehtävä on tullut täytetyksi. 
Jokainen lukiostamme valmistunut 
ansaitsee lämpimät onnittelut!  

Uusille ylioppilaillemme haluan jättää 
matkaevääksi koulutusfi losofi n, pro-

fessorin Gerd Biestan sanat: ”Oppi-
minen ja koulutus ovat tärkeitä, mut-
ta loppujen lopuksi kyse ei ole siitä 
mitä olet oppinut ja mitä osaat teh-
dä, vaan mitä aiot sillä kaikella 
tehdä.” 

Toivon, että otatte mukaanne ne 
Rauman Lyseon lukiosta ammenne-
tut tiedot, taidot ja valmiudet, jotka 
auttavat teitä löytämään oman paik-
kanne yhteiskunnassa ja jotka tuot-
tavat iloa itsellenne ja läheisillenne. 
Tehkää rohkeasti töitä unelmienne 
eteen, sillä olette itse oman onnenne 
seppiä. Teillä on vapaus ja vastuu 
rakentaa maailmaa, jossa haluatte 
elää. Lähetämme teidät matkaan 
Tommy Tabermannin runon myötä 
riemulla, lämpimin ajatuksin ja hyvän 
elämän toivotuksin

TÄNÄÄN UNELMASI TÄYTTYY, 
YLIOPPILAS, OLET MATKALLA, 
KOHTI TAIVAITA,
ROHKEASTI ASKEL ASKELEELTA.

TOMMY TABERMANN

ARJEN ILOA, JUHLIA JA YHTEISTYÖTÄ YLIRAJOJEN 

TÄNÄÄN UNELMASI TÄYTTYY, 
YLIOPPILAS, OLET MATKALLA, 

ROHKEASTI ASKEL ASKELEELTA.

TOMMY TABERMANN

KUVA Hunter Rosenthal

ONNEA UUSILLE YLIOPPILAILLE 
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KIITOKSET KULUNEESTA LUKUVUODESTA

Lukuvuoden päättyessä halu-
an kiittää opiskelijoita, opiskeli-
jakuntaa, opettajia, opiskelu-
huoltoa, tukipalveluita ja huoltajia 
kuluneesta lukuvuodesta. Kiitok-
set omasta tärkeästä panokses-
tanne oppimistulosten ja lukioy-
hteisömme eteen. Lämmin kiitos 
koko lukioväkemme puolesta 
kaikille yhteistyökumppaneille 
tuestanne lukiomme toimintaa 
kohtaan ja stipendien lahjoittajille 
antamistanne huomionosoituk-
sista.

Yhteistyö, välittäminen ja yh-
dessä tekeminen ovat se perus-
ta, jonka varaan Rauman Lyseon 
lukion henki rakentuu.

Toivotan kaikille aurinkoista ja 
virkistävää kesää! 

Raumalla 30.5.2026 
JANI-PETTERI RENKO
Rauman Lyseon lukion rehtori￼



Hymy – se Minnasta muis-
tuu mieleen ensimmäi-
seksi. Hymy, joka levisi 
kasvoille kauttaaltaan ja 
korvasta korvaan, kertoo 
hänestä paljon ja hänen 
olemuksestaan olennai-
simman: Minnasta välittyi 
iloinen elämänmyöntei-
syys ja aito positiivisuus, 
joihin yhdistyivät avara-
katseisuus ja suvaitse-
vaisuus. Niinpä Minnan 
kanssa oli antoisaa kes-
kustella kaikenlaisista 
asioista maan ja taivaan 
välillä, ihan kirjaimellises-
tikin, sillä Minnalle usko oli 
tärkeä osa elämää ja hä-
nen persoonaansa, ja eh-
ken juuri siihen liittyi myös 
hänen syvällinen kykynsä 
ymmärtää maailman mo-
ninaisuutta, erilaisuutta-
kin. 

Sen lisäksi, että Minna oli 
kollegojen, työyhteisön ja  
opiskelijoiden arvostama 
ja pidetty opettaja, pitkä-
aikainen englannin leh-
tori, oli hän myös teologi, 
viittä vaille valmis teo-
logian maisteri. Minnalla oli 
haaveissa ryhtyä papiksi, 
mutta teologian opinnot 
saivat jäädä loppusuoralla 
kesken hänen tavattuaan 
elämänsä rakkauden ja 

Hymy, joka levi-
si kasvoille kaut-
taaltaan ja kor-
vasta korvaan, 
kertoo hänestä 
paljon ja hänen 
o l e m u k s e s t a a n 
olennaisimman

mentyään naimisiin. Elämä kolmella 
paikkakunnalla ja kolmessa eri maa-
kunnassa kävi liian haastavaksi: koti 
Kannuksessa Pohjanmaalla, työ tääl-
lä Raumalla Satakunnassa ja opiskelu 
Helsingissä Uudellamaalla. Jostain oli 
pakko luopua, mutta vaikka teologian 
opinnot saivat jäädä, oli seurakunta-
työ edelleen lähellä Minnan sydäntä, ja 
kuten hän itse asian ilmaisi, oli hän teh-
nyt kirkossa lähes kaikkea muuta pait-
si toiminut pappina, johon hän ei siis 
ehtinyt saada vihkimystä. Minna toimi 
kuitenkin myös sairaa-
lateologina, mikä var-
masti ainakin osaltaan 
liittyi hänestä huoku-
vaan syvään ymmärryk-
seen niitä kohtaan, jot-
ka elämässään kärsivät 
erilaisista vaikeuksista.  

Omassa elämässään-
kin Minnalla riitti kyllä ai-
van riittävästi haasteita: 
terveyshuolet ja pitkät 
työmatkat Kannuksen 
ja Rauman välillä pu-
humattakaan pitkistä poissaoloista 
kotoa rakkaan Mikon luota ja eros-
sa Minnalle tärkeistä koirista. Minna 
oli koiraihminen henkeen ja vereen ja 
häntä kaipaamaan jäi varmasti myös 
rakas koira Sampo. Ei siis voi kuin ih-
metellä ja ihailla, miten hän jaksoi pa-
neutua ja omistautua työlleen opet-
tajana. Hän oli tunnollinen ja uuttera 
puurtaja kaikessa mihin ryhtyi teke-
mättä kuitenkaan numeroa tekemi-

Minna Pesola os. 

Luoma-Aho 
7.5.1965 – 29.11.2025

sistään. Toinen vahva muistikuva onkin 
Minna menossa tai tulossa täysi reppu 
selässä. 

Minna aloitti työt englannin lehtorina 
Raumalla 1.8.1997 Raumanmeren luki-
ossa, josta hän oli yhden lukuvuoden 
virkavapaalla käydessään kokeile-
massa samaa työtä Lahdessa vain to-
detakseen, että kyl Raum o ain Raum. 
Sittemmin lukioiden yhdistyessä hän 
siirtyi Rauman iltalukioon ja Rauman 
Lyseon lukioon, jossa hän jatkoi kuo-

lemaansa saakka.  

Työyhteisöämme koh-
tasi äkillinen ja kaik-
kia järkyttänyt suru-uu-
tinen ennen joulua 
29.11.2025, kun Minna 
menehtyi lyhyeen mut-
ta vaikeaan sairauteen. 
Menetys oli hänen lä-
heistensä lisäksi suuri 
meille kaikille, joilla oli 
ollut ilo ja onni saada 
työtoveriksi, opetta-
jaksi ja myös ystäväksi 

Minnan kaltainen lämmin ja ymmärtä-
väinen ihminen. Muistelemme Minnaa 
lämmöllä ja toivotamme hänelle hyvää 
taivasmatkaa sinne toiseen kotiin Tai-
vaassa. 

Minnan työtoveri 
ja ennen kaikkea ystävä 

Leena Ohtonen  
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MINÄ JA 
TULEVAISUUS
Uskalla unelmoida! Carpe diem! Kun 
voi kuolla jo heti huomenna, miksei 
aloittaisi elämistä jo tänään? Kaunii-
ta kannustuspuheita, joiden päälle 
kuitenkin ladotaan kauhea kasa pai-
neita ja odotuksia. Uskaltaako nyky-
hetkessä ollenkaan unelmoida, kun 
oma elämä kaatuu niskaan ja 
maailmakin tuntuu olevan 
sekoamassa? 

Teetimme yhdessä toimi-
tuksen kanssa kyselyn opis-
kelijoiden tulevaisuuden-
suunnitelmista. Suurin osa 
vastaajista oli kakkosia, mutta 
joukossa oli myös ykkösiä ja 
abeja. Kiitos kaikille vastanneil-
le! Kysyimme heidän unelmiaan, 
ylpeydenaiheitaan ja heihin koh-
distuvia paineita. Vastauksia tuli 
laidasta laitaan ja kaikki olivat poik-
keuksetta hyviä. Oli virkistävää lukea 
vastauksia, joita ei itse pysty edes 
kuvittelemaan. Samalla tunsi huo-
jennusta, että monia mietityttävät 
samankaltaiset murheet. 

Meidän sukupolvemme pitäisi rat-
kaista monenlaisia kriisejä. Ilmas-
tonmuutos täytyy pysäyttää, val-
tiontalous pelastaa ja tekoäly 

Uskalla unelmoida! Carpe diem! valjastaa tehokkaimpaan mahdol-
liseen käyttöön ilman, että kaikis-
ta tulee aivottomia zombeja. Kun 
omien tavoitteiden lisäksi paineita 
asettavat vielä vanhemmat, kaverit 
ja hallituskin, voi taakka kasvaa tur-
han raskaaksi kantaa. Monissa vas-
tauksissa kävikin ilmi, että odotuk-
sia on yksinkertaisesti liian paljon. 
Monilta odotetaan hyviä arvosanoja, 
jotta menestyminen elämässä olisi 
mahdollista. Järkevät unelmat ovat 
hyviä opiskelu- ja työpaikkoja, mut-
ta myös perheitä, riittävyyden tun-
netta ja yksinkertaisesti selviämistä. 

Jotta tunnelma ei olisi kuitenkaan 
pelkkää synkistelyä, kysyimme 
myös lapsuuden haaveita ja hullu-
ja unelmia. Kukapa ei olisi halun-
nut olla Robin Packalenin vaimo tai 
Disney-prinsessa? “Tavallisiakin” 
unelmia oli, joku muukin kuin minä 
olisi halunnut olla kaupassa töissä 
lapsena. Suurin osa 5-vuotiaan lap-
sen ajatuksista oli niin hupsuja, ettei 
niitä kohti ole lähdetty menemään. 
Silti löytyi muutama, jotka edelleen 
haluavat olla esimerkiksi eläinlääkä-
reitä. Moni olisi villeimmissä kuvitel-
missaan miljonääri tai matkustaisi 
maailman ympäri. On myös mielen-
kiintoista huomata, miten joillekin 
ihmisille ulkomailla asuminen tai am-
mattiurheilijan ura ovat vakaasti täh-
täimessä, kun taas jotkut miettivät, 

uskaltavatko haaveillakaan moi-
sesta. Haluan kuitenkin uskoa, että 
elämä on pitkä ja mielettömiltäkin 
tuntuvat haaveet voivat vielä joskus 
toteutua. 

Elämä ei pyöri vain koulun tai töiden 
saamisen ympärillä. Ne ovat iso osa 
elämää ja hyvin mennessään suuria 
ylpeydenaiheita, mutta on olemas-
sa muutakin. Jokainen voi olla ylpeä 
jostakin. Pieniltä vaikuttavilla asioilla 
on kuin onkin suuri merkitys. Voi olla 
ylpeä itsestään ihmisenä, jaksami-
sestaan ja sinnikkyydestään. Voi olla 
ylpeä ihmissuhteistaan ja välittä-
misen taidostaan. Jos olet 8-vuo-
tiaana voittanut hiihtokisan Lähde-
pellolla, muista olla ylpeä siitäkin! 
Ylpeydenaiheet auttavat yrittämään 
ja jatkamaan eteenpäin. 

On paljon heitä, joilla ei ole hajua-
kaan siitä, mitä aikoo tehdä. Suu-
rempi osa vastaajista kertoi, että 
tiedä, mitä tekee lukion jälkeen. Ja 
se on täysin okei. Vaikka paineita tu-
lee edestä, takaa ja sivusta, on ihan 
ookoo olla hieman pihalla. Aikaa on. 
On toki tärkeää miettiä vähän, mitä 
tulevaisuudessa kenties haluaisi 
tehdä. Mutta jos aina on katse kiin-
nitettynä jonnekin kaukaisuuteen, ei 
huomaa kaikkea hienoa, mitä tästä 
hetkestä löytyy. 

Uskalla unelmoida! Carpe diem! Kun 
voi kuolla jo heti huomenna, miksei 
aloittaisi elämistä jo tänään? Kaunii-
ta kannustuspuheita, joiden päälle 
kuitenkin ladotaan kauhea kasa pai-
neita ja odotuksia. Uskaltaako nyky-
hetkessä ollenkaan unelmoida, kun 
oma elämä kaatuu niskaan ja 
maailmakin tuntuu olevan 

Teetimme yhdessä toimi-
tuksen kanssa kyselyn opis-
kelijoiden tulevaisuuden-
suunnitelmista. Suurin osa 
vastaajista oli kakkosia, mutta 
joukossa oli myös ykkösiä ja 
abeja. Kiitos kaikille vastanneil-
le! Kysyimme heidän unelmiaan, 
ylpeydenaiheitaan ja heihin koh-
distuvia paineita. Vastauksia tuli 
laidasta laitaan ja kaikki olivat poik-
keuksetta hyviä. Oli virkistävää lukea 
vastauksia, joita ei itse pysty edes 
kuvittelemaan. Samalla tunsi huo-
jennusta, että monia mietityttävät 
samankaltaiset murheet. 

Meidän sukupolvemme pitäisi rat-
kaista monenlaisia kriisejä. Ilmas-
tonmuutos täytyy pysäyttää, val-
tiontalous pelastaa ja tekoäly 

KUVA Annu Talvio

TEKSTI Julia Airio
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MIKÄ ON HULLUIN 
UNELMASI?
Uskalla unelmoida! Carpe diem! 

MIKÄ ON HULLUIN 

asua ulkomailla

mennä naimisiin jonkun tosi 
rikkaan kanssa

400 HP 
moottoripyörä

olla FBI-agentti

menestyvä yritys

hieno auto

saada 7 lasta

lomakeskus

hieno autohieno auto

vaihtaa 
henkilöllisyys
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MITÄ SINULTA 
ODOTETAAN?

hyvää 
koulumenestystä

omien asioiden 
päättämistä itse

liikaa

aloitteellista 
toimintaa

onnellisuutta

paljon

koulumenestystä

hyviä arvosanoja > 
hyvää työpaikkaa

paljon

toimintaa

hyviä arvosanoja > 
hyvää työpaikkaa

KUVAT Annu Talvio
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SARJAKUVA Nessa Heino

Yrjö-patsas on Rauman Lyseon lukion 
opiskelijoiden ikuinen kiertopalkinto, 
jonka edellisvuoden YRJÖ luovuttaa 
seuraajalleen juhlavin seremonioin 
koulun kevätjuhlassa.

Yrjön haltijalta vaaditaan omintakeista 
huumorintajua, myönteistä asennetta, 
toverillisuutta, persoonallisuutta, ulos-
päin suuntautuneisuutta, reippautta 
TAI muita erikoisansioita.

Seuraavan vuoden YRJÖ on tarkoin 
varjeltu salaisuus sen luovutushetkeen 
asti. Seuraajan valitsee diktatoorisesti 
Yrjön kulloinenkin maanpäällinen edus-
taja.

Alun perin Yrjö syntyi Rauman maalais-
kunnan lukiossa. Rauman maalaiskun-
nan lukio aloitti toimintansa 1974. Nimi 
muuttui Uotilanrinteen lukioksi 1976. 
Patsaan loi vuonna 1975 silloinen Rau-
man maalaiskunnan lukion oppilas Esa 
Rekola. Yrjö-patsaalla on enemmän si-
säistä kuin ulkoista kauneutta! Perinne 
jatkui Rauman lukiossa, jossa Yrjö-pat-
sas luovutettiin ensimmäisen kerran 
30.5.2008  

I
II
III
IV
V
VI
VII
VIII
IX
X
XI
XII
XIII
XIV
XV
XVI
XVII
XVIII
XIX
XX
XXI
XXII
XXIII
XXIV
XXV
XXVI

1975  Pekka Paakkola 
1976  Parkku Perkiö 
1977  Kari Tiihonen 
1978  Seppo Heikkonen 
1979  Tenho Virtanen 
1980 Tom Osmonen 
1981    Lassi Lahti 
1982  Yrjö Hahto 
1983   Mika Osmonen 
                & Katia Kaitaniemi 
1984   Kauno Santamäki 
1985   Pertti Jokinen 
1986   Erkki Koistinen 
1987   Teppo Tammi 
1988   Petri Keränen 
1989   Jari Huovilainen 
1990  Teemu Saarinen
1991    Rafael Eerola 
1992   Saku Tuominen 
1993   Marko Leppänen 
1994   Tommi Vainio 
1995   Ville Virolainen 
1996   Antti Kähkönen 
1997   Mikko Lehtinen 
1998   Martin Bäver 
1999   Juhani Nyroos 

Yrjö-patsas on Rauman Lyseon lukion 

Su
o m

en
va

nhin
ja ainoa YRJÖ

-patsas
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XXVII
XXVIII
XXIX
XXX
XXXI
XXXII
XXXIII
XXXIV
XXXV
XXXVI
XXXVII
XXXVIII
XXXIX
XL
XLI
XLII
XLIII
XLIV
XLV
XLVI
XLVII
XLVIII
XLIX
L
LI
LII
LIV

2000 Ville Ollikainen 
2001  Lari Sallinen 
2002  Miikka Korhonen 
2003  Antti Toivanen 
2004  Miina Tuominen 
2005  Aleksi Toivanen 
2006  Saara Yli-Kauhaluoma 
2007  Joonas Nurmi 
2008  Simon Rintala 
2009  Iiro Koski 
2010   Johan Suominen 
2011     Aleksi Lalli 
2012   Samu Saari 
2013   Eppu Sjöblom 
2014   Eemil Varho 
2015   Petri Haapala
2016   Kalle Koivuniemi
2017   Miisa-Maija Mäkelä
2018   Elias Nevala
2019   Artturi Leponiemi
2020 Julius Elo
2021    Alvar Salminen
2022  Timi Haapio
2023  Luca Turto
2024  Eerika Lohtander
2025  Vilho Laiho
2026   Teemu Kivimäki



Yhtälailla kun  maailma on täynnä 
ihmisiä, on jokaisella omat unel-
mansa. Ne voivat olla suuria tai 
pieniä. Toiset unelmat ovat 
stereotyyppisiä ja universaaleja 
haaveita.

Intensiivinen katsekontakti, 
toisen kosketus, läsnäolo tur-
vallisen ihmisen kanssa. Kaunis 
kevätmaisema, hiuksissa heiluva 
lämmin tuuli ja sormusten kimallus 
nimettömissä loistaa auringonva-
losta.

Ensimmäinen potku, parahdus ja 
sana ovat toisen unelmia. Pienet 
jalanjäljet ja ensimmäiset hymyn 
piirteet kasvoilla. Iho ihoa vasten 
kosketus jonkun niin hauraan ja 
pienen kanssa.

Onnellisuus, kokonaisvaltai-
nen terveys, rakkaat ihmiset sekä 
mielekkään työn ja vapaa-ajan 
yhdistelmä ovat suurimpia unel-
miamme. Näitä meistä jokainen 
tavoittelee enemmän tai vähem-
män elämässämme.

Unelmat voivat olla myös pieniä. 
Niin pieniä, etteivät aivomme 
edes niitä ehdi ymmärtämään.

Toisen unelma voi olla rohkeus 
kertoa mitä ajattelee.
Rohkeus luottaa uudestaan, vaik-
ka se pelottaa.
Rohkeus ajatella välillä itseään.
Rohkeus työntää ne asiat pois, 
jotka luovat  vain pahaa mieltä.
Rohkeus tutkia maailmaa.
Rohkeus opetella uusia asioita.

TEKSTI  Kanerva Impola 

Monimuotoisia
unelmia

Toisen unelmat voivat olla lu-
pauksia tai toivomuksia.

Toivoa uudenlaista vapautta ja 
mielenrauhaa.
Toivoa rauhallista ja tasaista miel-
tä.
Toivoa onnen hetkiä epäonnistu-
misen jälkeen.

Lupaa löytää kadonneet palaset 
uudelleen.
Ja antaa mahdollisuus uudelle ja 
vieraalle, joka hieman kurkistaa 
oven raosta.

Luvasta nauttia, elää, nauraa, ra-

kastaa.
Luvasta tuntea elämän koko kirjo 
kehossasi. Sen ylä- ja alamäet.

Unelmia on erilaisia, pieniä ja suu-
ria. Hauraita, vaikeita, helppo-
ja, onnellisia. Mutta silti jokainen 
odottaa vain toteutumistaan.

Yhtälailla kun  maailma on täynnä 
ihmisiä, on jokaisella omat unel-
mansa. Ne voivat olla suuria tai 
pieniä. Toiset unelmat ovat 
stereotyyppisiä ja universaaleja 
haaveita.

Intensiivinen katsekontakti, 
toisen kosketus, läsnäolo tur-
vallisen ihmisen kanssa. Kaunis 
kevätmaisema, hiuksissa heiluva 
lämmin tuuli ja sormusten kimallus 
nimettömissä loistaa auringonva-
loa.

Ensimmäinen potku, parahdus ja 
sana ovat toisen unelmia. Pienet 
jalanjäljet ja ensimmäiset hymyn 
piirteet kasvoilla. Iho ihoa vasten 
kosketus jonkun niin hauraan ja 
pienen kanssa.

Onnellisuus, kokonaisvaltai-
nen terveys, rakkaat ihmiset sekä 
mielekkään työn ja vapaa-ajan 
yhdistelmä ovat suurimpia unel-
miamme. Näitä meistä jokainen 
tavoittelee enemmän tai vähem-
män elämässämme.

Unelmat voivat olla myös pieniä. 
Niin pieniä, etteivät aivomme 
edes niitä ehdi ymmärtämään.

Toisen unelma voi olla rohkeus 
kertoa mitä ajattelee.
Rohkeus luottaa uudestaan, vaik-
ka se pelottaa.
Rohkeus ajatella välillä itseään.
Rohkeus työntää ne asiat pois, 
jotka luovat  vain pahaa mieltä.

 TEKSTI  Kanerva Impola 

Monimuotoisia
unelmia

Rohkeus tutkia maailmaa.
Rohkeus opetella uusia asioita.
Toisen unelmat voivat olla lu-
pauksia tai toivomuksia.

Toivoa uudenlaista vapautta ja 
mielenrauhaa.
Toivoa rauhallista ja tasaista miel-
tä.
Toivoa onnen hetkiä epäonnistu-
misen jälkeen.

Lupaa löytää kadonneet palaset 
uudelleen.
Ja antaa mahdollisuus uudelle ja 
vieraalle, joka hieman kurkistaa 
oven raosta.

Luvasta nauttia, elää, nauraa, ra-
kastaa.
Luvasta tuntea elämän koko kirjo 
kehossasi. Sen ylä- ja alamäet.

Unelmia on erilaisia, pieniä ja suu-
ria. Hauraita, vaikeita, helppo-
ja, onnellisia. Mutta silti jokainen 
odottaa vain toteutumistaan.
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Nälkä kasvaa juostessa – 
koulumme juoksijalupaus 
tähtää huipulle
Lukiotamme käy monenlaisia oman alan taitajia, mutta yksi heistä juoksee 
tavoitteiden perässä nopeammin kuin useammat meistä. Innon toimitus is-
tahti alas koulumme kestävyysjuoksijalupauksen, Aleksi Ahlforsin kanssa 
keskustelemaan unelmista, pettymyksistä ja menestyksestä.

Urheilijan polku alkaa usein 
pelkästä haaveesta, niin myös 
Aleksi oli päättäväisesti jo 
nuorena asettanut tavoitteet 
tulevaisuudelle.

”Halusin pienempänä, että 
minusta tulee ammattiurheilija. Ei 
minulla ollut mitään tarkkaa kisaa, 
joka pitäisi voittaa, kunhan se 
ammatti olisi urheilun parissa.”

Vaikka menestyminen oli 
Aleksin tavoitteena jo pienestä 
asti, todellinen herätys omaan 
potentiaaliin tuli vasta  muutamia 
vuosia sitten. 

”Noin 16−vuotiaana tajusin 
kunnolla, että tästä voisi tulla 
jotain isoa, kun aloin pärjäämään 
kisoissa oikein kunnolla”, Aleksi 
muistelee.

Tällä hetkellä Aleksin tavoitteet 
ovat korkeammalla kuin koskaan. 
Juoksija myöntää, että “nälkä kasvaa 
syödessä” ja jokainen onnistuminen 
ruokkii halua pärjätä vielä paremmin. 
Silti Aleksin tavoitteet ovat 
realistiset.

”Minulla on suhteellisen realistiset 
tavoitteet, mutta tavoittelen aina 
parasta. Asetan jokaiselle kisalle 
jonkin tavoitteen.”

Pettymykset kuuluvat kuitenkin 
urheiluun. Miten Aleksi käsittelee 
tilannetta, jossa suunnitelmat eivät 
ole menneet niin kuin oli tavoitteena? 

”Silloin ajattelen mieluiten jotain 
muuta ja teen ne hommat, jotka 
pystyn hoitamaan. Ei siinä muukaan 
auta.”

Suomalaisella sisulla 
eteenpäin

Ammattilaisuus oli 
jo pitkään tavoitteena

Nuorten U20 EM-kilpailut 
toivat mukanaan Raumalle 
loistavia tuloksia: 5. sija 
5000 metrillä ja 10. sija 
3000 metrillä. Tuoreimpana 
tuloksena Aleksi juoksi 
uuden Suomen ennätyksen 
maantiejuoksun SM-
kisoissa.  Suomen mestaruus 
saavutettiin juostessa 10 km 
ajassa 29.51. Nämä tulokset 
todella kertoo, että kova työ 
palkitaan!

Tie huipulle ei kuitenkaan ole 
aina ollut täysin selvä. 

“Ehkä joskus 15−vuotiaana 
tuntui, että olen aika kaukana 
siitä, mistä olisin halunnut  
olla”, Aleksi myöntää ja 
hymähtääkin  perään: “ Ei 
siinä oikein mitään erillistä 
motivointia tarvita, tekee vain 
hommia ja toivoo, että se 
riittää.” 

Unelmat täyttyivät 
viime kesänä

TEKSTI Carola Grünbaum
KUVAT Ari Ahlfors
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Opiskelijakunnan 
hallitus 2026
Hallituksen sähköpostiosoite:  raumanlyseonlukio.opkh@gmail.com

Puheenjohtaja: Emma Lindborg

Varapuheenjohtaja: Jaakko Into 
Varsinaiset jäsenet:

Karri Nakola, sihteeri
Justus Halminen, rahastonhoitaja
Krista Wahlbäck
Alma Mustajärvi
Nooa Leino
Camilla Pettersson
Jasmin Leväniemi
Emilia Taipalus
Niklas Linnama
Ester Lähdemäki
Veikka Heinonen
Aaro Kalasniemi
Timi Uotinen

Ohjaavat opettajat:

Ilkka Koivusalo (ilkka.koivusalo@rauma.fi )
Paula Kuusisto (paula.kuusisto@rauma.fi )

KUVA Carola Grünbaum

Koulumme urheilijalupaus tsemppaa muita nuoria. Hän muistuttaa, että tärkeintä 
on kärsivällisyys, vaikka omat tavoitteet tuntuisivat välillä kaukaisilta.  Lopuksi on 
pakko kysyä: jos juoksu olisi pakko vaihtaa toiseen lajiin, mikä se olisi? Vastaus 
tulee pienen pohdinnan jälkeen. 

“Hmm, no vaikka tennistä!”

Ehkä näemme Ahlforsin vielä joskus valloittamassa myös tenniskenttiä, mutta tällä 
hetkellä päästään seuraamaan hänen matkaansa kohti juoksuratojen huippuja.

“Kannattaa ehdottomasti tavoitella unelmiaan”

YSTÄVÄKIRJA
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RAPORTIT
2025-2026

TIIMI

TAPAHTUMAT JA JUHLATTYHY

Tiimin päätehtävänä on tuottaa 
koulumme ylioppilasjuhlat syksyllä 
ja keväällä. Syksyn juhla järjestettiin 
Rauma-salissa perjantaina 5.12. ja 
kevään juhla toteutuu lauantaina 
30.5. Karin kampuksella. 

Lukuvuoden aikana tiimi oli 
mukana myös itsenäisyysjuhlan 
ja menestyvien opiskelijoiden 
p a l k i t s e m i s t a p a h t u m i e n 
järjestelyissä. 

Tiimi kokoontui aina tarpeen 
mukaan. Tavoitteenamme oli 
yhdessä omalla vuorollamme 
ylläpitää ja kehittää koulumme 
arvokkaita tapahtuma- ja 
juhlaperinteitä.

Tänäkin vuonna oli monenmoista 
tyhy-toimintaa asiaan kuuluvien 
palaveerausten lisäksi. 

Karttakeppi nostettiin salkoon 
Kuuskarissa, jossa syötiin, 
saunottiin ja kisailtiin Amazing 
Race -hengessä. Hyvän ruuan ja 
teatterin parissa siirryttiin kohti 
joulua. Lukuvuoden päätteeksi 
karttakeppi katkottiin pizza-illan 
puitteissa Rivierassa ja saunoen 
Merskassa. 

Muutakin toimintaa 
toki järjestettiin, muun 
muassa viikkoarvonnat, 
kampakeraaminen iltapäivä 
savea vääntäen, kahvituksia, 
muistamisia ynnä muuta 
tähdellistä. Tyhy-rahoja siis 
kerättiin ja tuhlattiin. 

TiiminvetäjätJäsenet
Pirkka Annila
Elina Haveri

Juha-Pekka Autio 
Maija Dümig-Tanner
Maria Elo
Paula Kuusisto
Minna Lehto-Määttä 
Ilkka Pulli
Jenna Siivonen

Niin ikään  laadimme  yhteenvetoja 
ja muita rehtorin meille kirjallisia 
tehtäviä, kuten tyhy-kyselyn 
yhteenveto, laivaseminaarin 
tulokset ym.

Tänä lukuvuonna rahoista vastasi 
Sanna Koivunen, kukista ja 
lahjoista huolehti Katri Iivonen, 
kahvit sun muut tykötarpeet 
hankki ja kuskasi Katja Harjunen, 
uusia opettajia opasti Tiina 
Jaakola, sekalaisiin tehtäviin 
osallistui  Nikke Ali-Hokka, joka 
tuli  Minna Pesolan tilalle tiimiimme 
ja tiimin vetäjänä huseerasi 
allekirjoittanut jokapaikanhöylä 
Leena Ohtonen. 

KUVA Hunter Rosenthal
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OPS JA ARVIOINTITURVALLISUUS

RAPORTIT
2025-2026

TIIMI

Turvallisuustiimi on ylläpitänyt 
ja edistänyt oppilaitoksen 
turvallisuutta monipuolisesti. 
Työhön on sisältynyt perinteiseen 
tapaan varautumissuunnitelmien 
ja muiden turvallisuusasiakirjojen 
p ä i v i t t ä m i n e n , 
ensiaputarvikkeiden tarkistukset 
ja täydennykset sekä 
turvallisuusharjoitukset koko 
koulun väelle.

Poistumis- ja
sisällesuojautumisharjoitukset 
järjestettiin syksyllä ennalta 
sovitusti sekä toisen kerran 
ennalta ilmoittamatta 
kevätlukukauden loppupuolella. 
Tietoiskuja lukion info-
tv:ssä jatkettiin suunnilleen 
kuukausittain. Aiheina niissä 
olivat mm. liikenneturvallisuus ja 
liukkaus.

Opiskelijoiden osallisuutta 
pyrittiin lisäämään aiempaa 
laajemmalla palautekyselyllä 
harjoitusten yhteydessä. 
Lisäksi huhtikuussa järjestettiin 
ryhmänohjaus koko lukioväelle 

Tiimi vastasi OPS-muutosten 
kirjaamisesta lukuvuonna 2025–
2026.Tiimimme seurasi
myös opetussuunnitelman 
perusteissa esitettyjen yleisten 
tavoitteiden toteutumista.
Vuoden 2025 THL:n 
kouluterveyskyselyn tulokset 
opiskelijan kohtaamiseen 
liittyvissä
kysymyksissä paljasti heikompia 
tuloksia Rauman Lyseon lukion 
osalta kuin keskimäärin
valtakunnallisesti. Tiimi laati 
ja toteutti sähköisen kyselyn 
opiskelijan kohtaamisen
kehittämisestä, jolla kartoitimme 
yksityiskohtaisemmin koulumme 
tilannetta. Analysoimme
tulokset ja esittelimme ne 
periodikokouksessa opettajille ja 
henkilökunnalle.

Tiiminvetäjä

Tiiminvetäjä

Jäsenet

Jäsenet

Outi Yli-Antola

Tuuli Kurki

Laura Hiltula
Ari Mäkelä
Jarmo Penttilä
Jaana Piironen

Ilkka Koivusalo
Sampsa Kullas
Monika Tervakangas

RAPORTIT
2025-2026

kysymyksissä paljasti heikompia 
tuloksia Rauman Lyseon lukion 
osalta kuin keskimäärin
valtakunnallisesti. Tiimi laati 
ja toteutti sähköisen kyselyn 
opiskelijan kohtaamisen
kehittämisestä, jolla kartoitimme 
yksityiskohtaisemmin koulumme 

tulokset ja esittelimme ne 
periodikokouksessa opettajille ja 
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turvallisuusteemalla. Silloin 
ohjausryhmittäin oli tehtävänä 
pohtia, miten tulisi toimia videolla 
esitetyissä yllättävissä vaara- tai 
ensiaputilanteissa. Osaamista 
löytyi paljon opiskelijoiden 
joukosta, hienoa!

KUVA Hunter Rosenthal
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SOMETIIMI HYVINVOINNIN JA OPPIMISYMPÄRISTÖN 
KEHITTÄMINEN

VIESTINTÄ- JA 
MARKKINOINTI

Tiiminvetäjät

Tiiminvetäjät

Tiiminvetäjät

Jäsenet

Jäsenet

Syksyllä Sanna aloitti info-TV:n 
viikoittaisen ylläpitämisen ja 
päivittämisen. Kouluavustaja on 
hoitanut tänä lukuvuonna näyttöjen 
avaamisen aamuisin. 
 
Olemme myös pitäneet yhteyttä 
kaupungin viestintäpalveluihin ja 
lehdistöön lukiomme tapahtumien 
yhteydessä. Tänä lukuvuonna 
saimme myös seurata yhden 
lukiolaisen ylioppilaskirjoituksiin 
valmistautumista. Lukion 
markkinointiin liittyy myös 
alumnitoiminta, jota on jatkettu 
vaihtuvilla alumnitervehdyksillä. 
 
Selkeyden vuoksi pyrimme 
siihen, että kaikki henkilökunnalle 
tarkoitettu tieto löytyy yhdestä 
paikasta, OneDrivesta. Tiimimme 
on siksi yhdessä johdon 
kanssa suunnitellut OneDriven 
mahdollisimman selkeäksi ja 
helppokäyttöiseksi. Turhat kansiot 
on poistettu ja joitakin kansioita 
on yhdistetty. Huhtikuun lopussa 
päivitimme Driveen moneen 
kertaan muuttuneen Abitti-ohjeen 
yhtenäiseksi.  Pedanetissä on enää 
vain yleistä lukiota koskevaa tietoa 
kuten lukuvuosikalenteri. 

Lukuvuonna 2025-2026 
liittyen lukion toimintakulttuurin 
kehittämiseen hyvinvoinnin 
näkökulmasta järjestettiin 23.4.-
24.4.2026 retropäivät, joiden suurin 
idea oli tukea nuoria olemaan ilman 
kännyköitä oppitunneilla.

Tiimin toimintaan kutsuttiin mukaan 
opiskelijakunnan edustajia.

O p p i m i s y m p ä r i s t ö n 
rikastuttamiseen ja kehittämiseen 
ja viihtyvyyden lisäämiseen 
koulurakennuksessa liittyen tänä 
vuonna:

•	 Opinto-ohjaajien huoneiden 
kalustus päivitettiin.

•	 Matemaattisluonnontieteellisiin 
aineisiin ja biologiaan liittyvä 
vitriini saatiin paikalleen 
0-kerrokseen.

•	 Koulun viihtyvyyttä lisäävistä 
viherkasveista pidettiin huolta.

Sometiimi on ottanut tänä 
lukuvuonna huomioon 
toiminnassaan tälle lukuvuodelle 
valitut strategiatyön 
painopistealueet. Halusimme, että 
opiskelijat pääsevät kertomaan 
omasta lukiovuodestaan ja tätä 
varten aloitimme Mun abivuosi 
-julkaisusarjan. Julkaisusarjaan 
valikoitui neljä abiturienttia, jotka 
ovat jakaneet tunnelmiaan ja 
fiiliksiään omasta lukiovuodestaan. 
Tämän lisäksi olemme julkaisseet 
vaihdossa olleiden opiskelijoiden 
kuulumisia maailmalta.   
Instagram- ja facebook-julkaisut 
ovat muuten olleet aiempien 
vuosien kaltaisia. Olemme tehneet 
päivityksiä projektipäivistä, 
opintojaksoista, ylioppilasjuhlista, 
penkkareista, vanhojentansseista 
jne.  Kaikkien päivitysten tavoitteena 
on ollut tuoda lukion arkea 
monipuolisesti esille ja sometilimme 
ovat tärkeitä lukion näkyvyyden 
vahvistamisessa. 

Aarlahti Krista 
Vahtola Tuija

Tuula Kuusela
Sanna Sainio

Sirpa Aalto
Emilia Badyari
Jutta Parviainen

Heliölä Marjo
Tast Juha-Lassi
Viitaniemi Sanna

Carl-Johan Holmlund
Piia Kivelä
Heidi Laine
Johanna Laxman
Joni Leivo
Kristiina Pärkö
Janne Tapiovaara

•	 Nuorten työpajalta tilattujen 
valkoisten roskiskaappien pitäisi  
tulla koululle kevään aikana.

•	 Opettajien työhuoneen siirto 
C-päästä A-päähän tapahtuu 
näillä näkymin kesäkeskeytyksen 
2026 aikana.



SYKSYN YLIOPPILAIDEN STIPENDIT

Rauman Lyseon 100-vuotisrahasto (Lyseon seniorit)

Rauman Lyseon 100-vuotisrahasto (Lyseon seniorit)

Into Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit) 

Into Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit) 

Fenix-rahasto (Lyseon seniorit)

Fenix-rahasto (Lyseon seniorit)

Fenix-rahasto (Lyseon seniorit)

Pekka Pohjamon rahasto (Lyseon seniorit)

Pekka Pohjamon rahasto (Lyseon seniorit)

Väinö Nuotion rahasto (Lyseon seniorit)

Pekka Pohjamon rahasto (Lyseon seniorit), kuvataide

Fenix-rahasto (Lyseon seniorit), liikunta

Into Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit) , musiikki

Into Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit) , musiikki

Vakka-Suomen Nuorisosäätiö s.r.                                                      

Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi)

Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi)

Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi)

Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi)

Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi)

Aino Hiltulan ja Robert Grundströmin muistorahasto             

Lukko-Säätiön stipendi

Lukko-Säätiön stipendi

Lukko-Säätiön stipendi

Lukko-Säätiön stipendi

Satakunnan kieltenopettajat

Rauman seurakunta

Opiskelijakunnan stipendi

500

500

500

300

300

100

100

100

100

100

200

100

50

50

750

200

150

150

150

150

120

175

175

175

175

100

100

50

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

yo

Eerika Kivistö

Nella Kaunonen

Oona Oksanen

Vilma Niemelä

Iiris Huttunen

Malla Tuominen

Medeia Vihervä

Lotta Salmi

Aleksi Savolainen

Roosa Kivistö

Enni Mäkinen

Miika Ståhl

Alina Toivanen

Medeia Vihervä

Salli Esko

Eerika Kivistö

Salli Esko

Nella Kaunonen

Oona Oksanen

Lotta Salmi

Salli Esko

Matias Ahtola

Leevi Nordman

Nooa Salonen

Viljami Vuorinen

Salli Esko

Vilma Niemelä

Nooa Salonen

UUDET YLIOPPILAAT
syksy 2025

Ahtola Matias

Elo Lotta

Eloranta Ninni

Erholm Emma

Esko Salli

Halminen Kaisla

Heikelä Eeli

Holm Noora

Huttunen Iiris

Jalonen Veera

Junnila Armi

Jussila Irene

Kainulainen Aaro

Kaunonen Nella

Kivimäki Ronja

Kivistö Eerika

Kivistö Roosa

Kuttila Aada

Laaksonen Noora

Lehtonen Ella

Lehtonen Maija

Lehtosalo Noora

Leino Halla

Mannila Elli

Mäkinen Enni

Männikkö Janessa

Niemelä Vilma

Nordman Leevi

Oksanen Oona

Palomäki Sohvi

Pöyhönen Aura Eppu

Repo Oliver

Salmi Lotta

Salonen Nooa

Savolainen Aleksi

Silver Sarah

Ståhl Miika

Suhonen Nella

Teppola Linn

Toivanen Alina

Tunturivuori Johannes

Tuominen Malla

Turto Luca

Valo Vertti

Vesamäki Maria

Vihervä Medeia

Vihola Olivia

Virtanen Varpu

Voutilainen Sara-Olivia

Vuorinen Viljami

Wallenius Venla

Winter Sohvi

yht. 52

SYKSYN YLIOPPILASSTIPENDIT
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Lukko-Säätiön stipendi

Lukko-Säätiön stipendi

Lukko-Säätiön stipendi

Satakunnan kieltenopettajat

Rauman seurakunta

Opiskelijakunnan stipendi

175

175

175

100

100

50

yo

yo

yo

yo

yo

yo

Nooa Salonen

Viljami Vuorinen

Salli Esko

Vilma Niemelä

Nooa Salonen

Kuttila Aada Vuorinen Viljami

Wallenius Venla

Winter Sohvi

yht. 52

35
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 Poikonen Luna
 Pulli Linnea
 Punovuori Josefi ina
 Pursiheimo Osmo
 Pusa Tinja
 Pärssinen Kaarlo
 Raatikainen Tara
 Raitaluoto Mimosa
 Ranne Topias
 Rantanen Salla-Sofi a
 Rauva Kaisa
 Reinikka Emmi
 Reinvall Emilia
 Rosendahl Erica
 Ruohomeri Julia
 Ruusunen Kaisla
 Saarinen Leevi
 Saimo Elmo
 Salo Maria
 Salvi Suvi
 Seikkula Toivo
 Selin Matias
 Siivonen Sofi a
 Sosala Josefi na
 Sundman Ester
 Surigins Anni
 Suutari Klaara
 Taivainen Tilda
 Tammiala Mimmi
 Tanhuanpää Julius
 Tarkki Vella KUVA Hunter Rosenthal

 Tuominen Iiro
 Tuominen Onni
 Tuominen Sini
 Tuominen Vilho
 Turunen Leo
 Ukkolin Matilda
 Uusi-Marttila Miro
 Uussaari Juho
 Vahteristo Milja
 Valavuo Viivi
 Vehanen Emmi
 Viljanen Helena
 Virta Aleksi
 Vuorio Iisak
 Väinölä Onni
 Ylén Madelei
 Yli-Antola Katri
 Ylijoki Siiri

yht. 142

 Kaikkonen Alma
 Kalasniemi Aaro
 Kallio Antti
 Kallio Veeti
 Kartano Fanni
 Kettunen Aaron
 Kieloniemi Lilja
 Kivelä Julia
 Kivimäki Lauri
 Klaus Anna
 Koistinen Melia
 Koivisto Casper
 Koivula Iisakki
 Koivusalo Oskari
 Konsi Emma
 Kopra Maija
 Koski Fanni
 Koskinen Veikka
 Kunnas Sofi a
 Kuusisto Oona
 Kämäri Joel
 Lahti Arttu
 Lahti Gia
 Lamminen Aatos
 Lehikoinen Alina
 Lehto Emmi
 Lehto Saara
 Leinonen Nina
 Lempinen Silja
 Levonen Ilari
 Lundell Juho

 Lundell Matti
 Luoto Oliver
 Luotokari Iida
 Luovi Fanny
 Luukkonen Veikka
 Lätti Niilo
 Majander Juulia
 Marinov Konstantin
 Mattila Anni
 Mattila Malva
 Merenlehto Elias
 Mäenpää Ida
 Mäenpää Nelli
 Mäkitalo Vilja
 Narmala Janina
 Nevanpää Inka
 Niemi Iina
 Niemi Moona
 Niittymaa Onni
 Norrena Silja
 Nurmi Ellen
 Nurmi Samuel
 Nurmisto Ella
 Nylund Samu
 Palomäki Emil
 Palomäki Siiri
 Peltomaa Sini
 Peni Antti
 Perkiömäki Wilma
 Pihlajaniemi Amanda
 Poikonen Lilo

Aho Marianne
 Ahonen Oliver
 Ailanen Inka
 Alhola Aaro
 Anttila Eevi
 Anttila Laura
 Anttila Lauri
 Barb Dudan Maria
 Blomroos Hulda
 Eeva Olavi
 Eeva Taimi
 Eeva Topi
 Elonen Juho-Eevert
 Elonen Tomas
 Engren Tatu
 Frimodig Venni
 Ghimire Ramisha
 Grünbaum Carola
 Haakana Amanda
 Haaslahti Laura
 Hakala Vilho
 Hakanen Eliel
 Hakanen Karoliina
 Halme Alisa
 Hoikkala Julia
 Hyvärinen Jade
 Impola Kanerva
 Jaskari Eevi
 Javanainen Tilta
 Joensuu Taimi
 Justen Otto

kevät 2025
UUDET YLIOPPILAAT  

Aho Marianne
 Ahonen Oliver
 Ailanen Inka
 Alhola Aaro
 Anttila Eevi
 Anttila Laura
 Anttila Lauri

kevät 2025
UUDET YLIOPPILAAT  



Rauman Lyseon 100-vuotisrahasto (Lyseon seniorit)            
Rauman Lyseon 100-vuotisrahasto (Lyseon seniorit)            
Rauman Lyseon 100-vuotisrahasto (Lyseon seniorit)            
Into Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit) 
Into Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit) 
Into Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit) 
Fenix-rahasto (Lyseon seniorit)
Felix-rahasto (Lyseon seniorit)
Fenix-rahasto (Lyseon seniorit)
Fenix-rahasto (Lyseon seniorit), liikunta
Fenix-rahasto (Lyseon seniorit), liikunta
Kaarina Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit)
Kaarina Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit)
Kaarina Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit)
Kaarina Vaahtorannan rahasto (Lyseon seniorit)
Pekka Pohjamon rahasto (Lyseon seniorit)
Pekka Pohjamon rahasto (Lyseon seniorit)
Väinö Nuotion rahasto (Lyseon seniorit)             
Väinö Nuotion rahasto (Lyseon seniorit)             
Väinö Nuotion rahasto (Lyseon seniorit)             
Väinö Nuotion rahasto (Lyseon seniorit)             
Väinö Nuotion rahasto (Lyseon seniorit)             
Tero Aspolan rahasto (Lyseon seniorit) 
Vakka-Suomen Nuorisosäätiö s.r.                                                      
Vakka-Suomen Nuorisosäätiö s.r.                                                      
Vakka-Suomen Nuorisosäätiö s.r.
Vakka-Suomen Nuorisosäätiö s.r.
Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi) 
Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi) 
Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi) 
Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi) 
Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi) 
Svenska Kulturfonden i Björneborg, SKiB, (ruotsi) 
Aino Hiltulan ja Robert Grundströmin muistorahasto           
Aino Hiltulan ja Robert Grundströmin muistorahasto 
Aino Hiltulan ja Robert Grundströmin muistorahasto 
Euran Opintorahastoyhdistys r.y. (lappilaiselle)    
Oras Group (matemaattiset aineet)
Oras Group 

1000
500
500
500
100
100
200
200
100
100
100
200
100
100
100
200
100
200
100
100
100
100
200
750
750
750
500
200
200
200
200
200
200
500
500
500
500
250
250

Lauri Anttila
Elias Merenlehto
Helena Viljanen
Suvi Salvi
Tomas Elonen
Venni Frimodig
Eevi Anttila
Lauri Anttila
Madelei Ylén
Oliver Ahonen
Mimosa Raitaluoto
Silja Norrena
Jade Hyvärinen
Melia Koistinen
Katri Yli-Antola
Wilma Perkiömäki
Lilo Poikonen
Erica Rosendahl
Aaron Kettunen
Ilari Levonen
Mimmi Tammiala
Aleksi Virta
Fanni Koski
Antti Kallio
Fanni Koski
Konstantin Marinov
Tilta Javanainen
Fanni Koski
Silja Norrena
Wilma Perkiömäki
Erica Rosendahl
Suvi Salvi
Helena Viljanen
Casper Koivisto
Joel Kämäri
Linnea Pulli
Antti Kallio
Eliel Hakanen
Silja Lempinen

YLIOPPILAIDEN STIPENDIT

Riemuylioppilaat 1976
Riemuylioppilaat 1976
LC Rauma Reimari
Raumanmeren Koulun Kilta
Alfa Laval Aalborg Oy, (pojalle)
Alfa Laval Aalborg Oy, (tytölle)
M & M Ratkaisut Oy, Askon Malja (äidinkieli)
Rauman Rotaryklubi       
Lukko-Säätiö
Lukko-Säätiö
Rauman seurakunta
Rauman seurakunta
Satakunnan Kansallissäätiö
Teollisuuden Voiman luonnont.stipendi
Teollisuuden Voiman luonnont.stipendi 
Lehtori Inkeri Nummelan muistorahasto       
Metsä Fibre
Nortamo-Seor (äidinkieli)
Suomi-Venäjä-seuran Rauman osasto
Nordean stipendi (taloustaito)
Nordean stipendi (taloustaito)
Nordean stipendi (taloustaito)
Narvi Oy:n stipendi
OP Länsi-Suomi
OP Sataharju (euralaiselle, lappilaiselle) 
OP Sataharju (euralaiselle, lappilaiselle) 
Oma Säästöpankki Oyj
Rauman taideyhdistys (kuvataide) 
Rauman Pohjola-Norden ry (ruotsi)
Opiskelijakunnan stipendi
Opiskelijakunnan stipendi
Opiskelijakunnan stipendi
Opiskelijakunnan stipendi
Opiskelijakunnan stipendi
Opiskelijakunnan stipendi
Opiskelijakunnan stipendi

200 
150
200
200
200
200
200
200
175
175
100
100
200
100
100
186,06
100
100 
100
40
40
40
100
100
50
50
100
100
50
50
50
50
50
50
50
50

Arttu Lahti
Tatu Engren
Iisakki Koivula
Ramisha Ghimire
Oskari Koivusalo
Julia Ruohomeri
Lauri Anttila
Helena Viljanen
Laura Haaslahti
Fanni Koski
Emma Konsi
Klaara Suutari
Antti Peni
Casper Koivisto
Konstantin Marinov
Lauri Anttila
Joel Kämäri
Konstantin Marinov
Elias Merenlehto
Tomas Elonen
Sofi a Kunnas
Matias Selin
Lauri Kivimäki
Saara Lehto
Laura Anttila
Veikka Koskinen
Venni Frimodig
Alina Lehikoinen
Mimmi Tammiala
Kanerva Impola
Aaro Kalasniemi
Anna Klaus
Saara Lehto
Sini Peltomaa
Mimosa Raitaluoto
Toivo Seikkula

Kevät 2026

Arttu Lahti
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Opiskelijakunnan stipendi
Opiskelijakunnan stipendi

50
50
50



KUVA Carola Grünbaum
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MENESTYNEET 
OPISKELIJAT syksy 2025
Aleksi Ahlfors 
U20 EM-kisat Tampereella 
5. 5000 metrillä, 10. 10 000 metrillä 
SM-kilpailuista 
M19 SM-pronssia 15.8. 1500 m 
M19 SM-kultaa 17.8. 5000 m 
M19 SM-kultaa 11.10. maastojuoksu 4 km 
Lahdessa 4.7. 18-vuotiaiden Suomen ennätysaika 5000 metrillä 14.16.96 
 
Anni Rohila 
Rullahiihto: 
- FIS Maailman cup kokoinaiscup (Madona, Trollhättan, Rooma, Ziano di fiemme) 5. 
sprintticup 5. 
-FIS Rullahiihdon U20 MM-kisat 17-20.7.2025 (Madona, Latvia): supersprintti 4., 
Pertsan distanssi 8. 
Coastal soutu, beach sprint: 
-EM-kisat U19 mix (Antalya, Turkki) (8-12.10.2025), MM-kisat U19 mix (Antalya, Turk-
ki) (6.-9.2025), SM-kultaa U19 mix ja U23 mix (Yyteri, Pori) (06/2025) 
 
Oiva Saarinen 
SM-pronssia nyrkkeilyssä Vantaa 8.11., B-juniorit 52 kg 
 
Inari Takkinen 
Islanninhevosten Suomen mestaruuskilpailut heinäkuussa 2025 Ypäjällä nuorten 
lajimestaruuskulta ja -hopea. 

Leo Sievänen 
IPSC Action-Air maailmanmestaruuskisat Filippiineillä Iloilo city 26. heinäkuuta - 3. 
elokuuta 2025, 3. sija omassa sarjassa. 
IPSC Action-Air suomenmestaruus Raumalla RSA:n ilma-aseradalla 29. - 30. mar-
raskuuta, 1. sija omassa sarjassa ja 3. sija yleisessä. 

Markuss Justovics  
uinnin SM-pronssia 
100m selkäuinti, pitkällä radalla,18-vuotiaat ja nuoremmat 
 
Tyttöjen Superpesiksen SM-kulta, ratkaiseva finaali 18.9.2025 Haminassa.  
Joukkueessa pelasivat (12 henkilöä): 
Ida Mäenpää (C), Nelli Mäenpää, Erica Rosendahl, Sofia Kunnas,  
Julia Rusanen, Hilla Kuosmanen, Annika Mäkinen, Sofia Siivonen,  
Nella Suominen, Joanna Suominen, Aino Helkama ja Eevi Puumala.

MENESTYNEET 
OPISKELIJAT kevät 2026
Aleksi Ahlfors 23c 
Suomen mestaruus 19-vuotiaiden 3 000 metrin juoksussa Mustasaaressa 21.2. 
Suomen mestaruus 19-vuotiaiden maantiejuoksussa 10 km 20-vuotiaiden 
Suomen ennätysajalla 29.51 Pyhtäällä 25.4. 

Reetta Karvinen 23 b 
Iiro Kupari 24 c 
Raumalainen kansanmusiikkiyhtye Mottine sai tammikuussa 2026 Vuoden Nuori 
Pelimanni -tunnustuksen Kansanmusiikkiliitolta ja Koirasen muistorahastolta. 
Neljän soittajan kokoonpanossa kaksi soittajaa opiskelijoitamme. Mottine on rau-
man kieltä ja tarkoittaa varpusta. 
 
Inka Lehto 25b 
Toiseksi erityismaininnalla Finnish-British Societyn kirjoituskilpailussa 15.1.2026. 
 
Ilona Nordman 24e 
Suomen mestari sisähallissa 19-vuotiaiden naisten yleisurheilun 5-ottelussa, 
Tampereella 24.1. 
 
Atte Oksanen 25e 
Satakunnan päässälaskukilpailujen mestaruus 22.4. 
 
Anni Rohila 25h 
Alle 17-vuotiaiden hiihdon SM-hopeaa 10 kilometrin perinteisellä tyylillä 
Tampereella 16.1. 
Osallistuminen kansainvälisen pitkänmatkan hiihtoon Skiclassicin protourille 
Tsekeissä 1.2. 
Sisäsoudussa u18 SM-kultaa 60min kisassa ja SM-pronssia aikuisten sarjassa 
puolimaratonilla u18 SE-ajalla. 
 
Rasmus Voutilainen 25h 
SM-tasolla practical ammunnasta pronssia 29.3. Riihimäellä. 

ONNEA JA MENESTYSTÄ 
KAIKILLE PALKITUILLE!
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SYKSYN 2025 
TAPAHTUMAT
1. PERIODI
PE 1.8. ja MA 4.8.
MA 4.8.
TI 5. - KE 6.8.
TO 7.8.
TI 12.8.
KE 13.8.
TO 14.8.
MA18.-KE 20.8.
TI 19.8. ja TO 21.8.
KE 20.8.
PE 22.8.
KE 24.9. 
MA 25.8.
KE 27.8.
KE 27.8. 
 PE 29.8. – KE 3.9.
MA 1.9.
TI 2.9.
KE 3.9. ja TO 4.9.
KE 3. – MA 8.9. 
PE 5.9.
TI 9.9.
PE 12.9. 
PE 12.9.
PE 12.9.
Ma 15. - MA 29.9.
TO 18.9.
MA22.–MA 29.9.
KE 24.9. 

2. PERIODI
TI 30.9.
KE 1.10.
KE 1.10.
TO 2.10.
PE 3.10.
MA 6.-SU 12.10.
KE 8.10.
KE 8.10.
TI 14.10.
TI 14.- PE 17.10.
KE 15.10.

Itämerikurssi
Tutorien koulutuspäivä Meriristissä
Henkilökunnan suunnittelupäivät ja henkilökunnan ryhmäkuvaus
Syyslukukausi alkoi
Matematiikan lähtötason testaus 
Ykköspäivä
Japanilaisia vieraita
Koulukuvaukset
Uusintakokeet 
Turvallisuuskävely ykkösille ja uusille opiskelijoille 
Poistumisharjoitus 
Periodikokous
Ykkösten ryhmänohjaajien vanhempainiltapalaveri
Liikunnan lajivalmennusinfo
1. vuosikurssin vanhempainilta
1. periodin projektipäivät
Vaihto-opiskeluinfo
LI4-opintojakson liikuntaretki ässäpaintballia pelaamassa
Syksyn abi-infot 
Syksyn preliminäärikokeet
Digilukiseula
Yhteisöllisen opiskelijahuoltoryhmän kokous
 ”Mikä Fiilis” -kahvila aloitti toimintansa
Sisällesuojautumisharjoitus
Tutorien organisoima ykkösten lipunryöstöturnaus Kauppiksella
Syksyn ylioppilaskirjoitukset
Ohjausryhmien palaveri
1. periodin koeviikko 
1. periodin periodikokous 

2. periodi alkoi
Terveyden, turvallisuuden ja hyvinvoinnin tarkastus 
KLL:n järjestämä poikien jalkapalloturnaus Vaasassa
KLL:n järjestämä tyttöjen jalkapalloturnaus Turussa
Pop up -kirjasto lukion aulassa
Hyvinvointi- ja harrasteviikko
Alkukilpailu Turpotietäjä 2025 -kilpailussa
Abeja tutustumassa Turun Yliopistoon
7-rivin koepäivä 
2. periodin projektipäivät
Lääketieteen koulutusohjelman (UEF) esittely

TO 16.10.
MA20.-PE 24.10.
TI 28.10.
TI 28.10.
TO 30.10
PE 31.10.
TI 4.11.
TI 4.11. ja TO 6.11.
KE 5.11.
MA 10.11.
MA 10.- SU 23.11.
TI 11.11.
KE 12.11.
KE 12.11.
TO 13.11.
TO 13.11.
PE 14.11.
TI 18.– TI 25.11.
KE 19.11.

3. PERIODI
KE 26.11.
KE 26.11.
KE 3.12.
TO 4.12.
PE 5.12.
PE 5.12.
TO 11.12.
MA 15.12.

MA 15.12.
TI 16.12.
KE 17.12.
KE 17. - LA 20.12.
PE 19.12.
PE 19.12.
PE 19.12.

MA 22.12.

Porin yliopistokeskuksen ”hakupaku” lukion pihalla
Syysloma 
Yhteisöllisen opiskelijahuoltoryhmän kokous
Penkkarisuunnittelun aloitusinfo abeille 
KLL:n järjestämä tyttöjen lentopalloturnaus Salossa
Kaikki abit olivat Turussa Hakijan päivässä
KLL:n järjestämä tyttöjen jalkapalloturnaus Helsingissä
1. periodin uusintakokeet 
Opiskelijafoorumi aloitti toimintansa
Abien ryhmyreiden vanhempainiltapalaveri
ISS ja kaupungin ruokapalvelut järjestivät toiveruokakyselyn
Ohjausryhmän palaveri
KLL:n järjestämä poikien koripalloturnaus Nokialla
Abien vanhempainilta
Syksyn yo-tulokset saapuivat koululle
Stipenditoimikunnan kokous
Poliisiammattikorkeakoulun (PolAMK) jatko-opintoesittely
2. periodin koeviikko 
2. periodin periodikokous 

3. periodi alkoi 
Abien Studia-messumatka Helsinkiin
Taksvärkkipäivä, lahjoituskohteena ”Miten sä voit?” -kampanja
Syksyn ylioppilasjuhlan kenraaliharjoitukset Rauma-salissa
Itsenäisyyspäivän juhlakonsertti pidettiin Rauma-salissa
Syksyn ylioppilasjuhlaa vietettiin Rauma-Salissa
Emma Vänttinen, Aalto-yliopiston kemiantekniikan koulutus
Pitkäaikaisen englannin lehtorimme Minna Pesolan poismenon 
johdosta järjestettiin sururyhmä koulupastorimme Milla Voudin-
lehdon ja sururyhmän vetäjän Tapio Koivukarin toimesta
Info mahdollisuudesta lähteä Lions nuorisovaihtoon
Menestyneiden opiskelijoiden muistamistilaisuus 
Iiro Peni, Tampereen yliopiston tietojohtamisen koulutus
3. periodin projektipäivät 
HI5-ryhmä opintomatkalla Turussa
Lukion henkilökunnan joulukahvitus 
Lukion joulujuhlat pidettiin lukiolla klo 18.30 alkaen. Joulujuhlan 
päätteeksi oli vapaaehtoinen joulukirkko Pyhän Ristin kirkossa.
Joululoma alkoi
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KEVÄÄN 2025 
TAPAHTUMAT
KE 7.1.
MA 12.1.
MA 12.- PE 16.1.
TI 13. - TO 15.1.
TI 13.1. ja TO 15.1.
KE 14.1.
KE 14. - LA 17.1
TO 15.1.
TO 15.1.
PE 16.1.
MA 19.1.
MA 19.1.
MA 19. - TI 20.1.
TI 20.1.
KE 21.1.
KE 21.1.
TO 22.1.
LA 24.1.
MA 26.1.– TI 3.2.
TI 27.1.
TI 27.1.

4. PERIODI
KE 4.2.
TO 5.2.
PE 6.2.
MA 9.2.
TI 10.2.
PE 13.2.
PE 13.2.
MA16.2.– PE 20.2.
MA 23.2.
MA 23.2.- SU 1.3.
TI 24.2.
TO 26.2.
PE 27.2.
MA 2. - TI 3.3.
MA 2. - PE 6.3.
TI 3.3.
KE 4.3. - PE 6.3.
TI 10. - KE 25.3.
TO 19.3.

Kevätlukukausi alkoi
Päivä lukiossa -tapahtuman vanhempainiltaan liittyvä palaveri
Toivelounaista koostettu ruokalista oli tarjolla
 ”Päivä lukiossa” -tapahtuma
Uusintakokeet 
Talousguru 2026 -kilpailu
Lukiolaiset olivat mukana Lumen valotaidetapahtumassa
Finnbritin eglanninkielinen kirjoituskilpailu
Tulevien ykkösten vanhempainilta
Hanna Koivisto, Helsingin yliopiston soveltava psykologia
Kakkosten ryhmänohjaajien vanhempainiltapalaveri
Aino Jylhä, Turun yliopiston teknillinen tiedekunta
Kevään infotilaisuuset yo-kirjoituksiin 
Yhteisöllisen opiskelijahuoltoryhmän kokous
Eeno Koivula, Haaga-Helia ammattikorkeakoulun journalismi
2. vuosikurssin vanhempainilta 
Ohjausryhmän palaveri
Henkilökunnan laiva-veso pidettiin Viking Linella
3. periodin koeviikko 
Rauman Nuorkauppakamari järjesti ”UraStartti” -messut 
3. periodin periodikokous 

4. periodi alkoi 
Penkkarit; abien ja heidän ryhmänohjaajilla aamupalabuff et
Vanhojen tanssit Karin kampuksella
Fysiikan ja kemian preliminäärit
Lukion henkilöstön kehittämisiltapäivä
Lukutaidon preliminäärit
Esivalintainfo ryhmänohjaajille ja opettajille
Urheiluloma 
Henkilöstön keskustelutilaisuus työhuoneen siirrosta
Esivalinnat auki
Lukuvuoden toinen opiskelijafoorumi 
Nella Ylijoki , Turun yliopiston kasvatustieteet / käsityö
Kirjoitustaidon preliminäärit
Uusintakokeet 
Kielten ja reaaliaineiden preliminäärit
LI4-opintojakson laskettelumatka Himokselle 
4. periodin projektipäivät
Kevään yo-kirjoitukset 
TO2-opintojakson opintomatka Turkuun
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Ohjausryhmien palaveri
4. periodin koeviikko 
Pallo-Iirot piti Palloliiton Futisvalmentajan starttikoulutuksen
4. periodin periodikokous 
Pääsiäisvapaa

5. periodi alkoi 
Päihdeinfo, Tiltti Satakunnan puheenvuoroa rahapelaamisesta
Yhteisöllisen opiskelijahuoltoryhmän kokous
Opiskelijafoorumi
Sisällesuojautumisharjoitus
Retropäivät 
Vuoden 2026 tutorien ensimmäinen tapaaminen
5. periodin projektipäivät
Vappuvapaa
Italialaisia vieraita
Uusintakuulustelut
Opintojaksotarjotin auki opiskelijoille valintojen tarkistamiseen
Tutustuminen Tampereen yliopistoon jatkoon! -päivässä
Lyseon Seniorien vuosikokous 
Ryhmänohjauksen kehittämistä koskeva tiedonsiirtopalaveri
Lukusuunnitelmapaja
Poistumisharjoitus
Henkilökunnan karttakepin katkojaiset Pizzeria Rivierassa
Kevään yo-tulokset saapuivat lukiolle
Stipenditoimikunnan kokous 
Helatorstaivapaa
Menestyneiden opiskelijoiden muistaminen 
Ohjausryhmän palaveri
5. periodin koeviikko 
Vaelluskurssi Seitsemisessä
5. periodin periodikokous ja  lehtori Sanna Koivusen eläkekahvit
Henkilökunnan kevään päätöskahvit 
Keväällä lakitettavien ylioppilaiden kenraaliharjoitukset
Ylioppilasjuhlaa ja kevätjuhlaa vietettiin Karin kampuksella

TO 19.3.
TO 26.3. – TO 2.4.
KE 1. - KE 22.4.
KE1.4.
PE 3. - MA 6.4.

5. PERIODI
TI 7.4.
MA 20.4.
TI 21.4.
KE 22.4.
TO 23.4.
TO 23. - PE 24.4.
MA 27.4.
TI 28.4. – TO 30.4.
PE 1.5.
MA 4. - PE 8.5.
MA 4.5. ja PE 8.5.
MA 4. - SU 24.5.
TI 5.5.
KE 6.5.
MA 11.5.
MA 11.5.
TI 12.5.
TI 12.5.
TI 12.5.
KE 13.5.
TO 14.5.
PE 15.5.
TI 19.5.
TO 21. – TO 28.5.
PE 22. - LA 23.5.
TI 26.5.
PE 29.5.
PE 29.5.
LA 30.5.
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